

**Reference Number:** 101004481612

**Response provided under:** Freedom of Information Act 2000

**Request & Response:**

**Request in bold:**

Response in plain text:

**I am developing a mini radio documentary about dog bites and their prevention to coincide with the Royal Mail and the Communication Worker's Union Dog Awareness campaign week which starts on 8th July. I am hoping to compile all my material by 12th June and I would be grateful for your help in finding the following information which I cannot find on line.**

**1. For each year from 2005/6 to 2018/19 could you please tell me the total number of w.t.e (whole time equivalent) dog wardens you employ?**

05- 09 – unknown pre Cornwall Council

09/10 – 12

10/11 – 12

11/12 – 9.5

12/13 – 9.5

13/14 – 9.5

14/15 – 9.5

15/16 – 8.5

17/18 – 6

18/19 – 5

19/20 – 4

**2. For each year from 2005/6 to 2018/19 How many Commercial Breeding Establishments are there for dogs?**

2005 – no records held

2006: 1

2007: 1

2008: 1

2009: 0

2010: 2

2011: 2

2012: 6

2013: 6

2014: 7

2015: 9

2016: 8

2017: 7

2018: 14

2019: 22

**Information provided by:** Neighbourhoods & Public Protection

**Date of response:** 23.05.19